



## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLETO – QUADRO DE EMPREGOS**

A Prefeitura do Município de São Miguel Arcanjo - SP, através da Comissão de Concurso Público, especialmente nomeada pela Portaria nº 096 de 26 de maio de 2014, usando das atribuições legais, DETERMINA:

**I. CORREÇÃO** no item **2.05 QUADRO DE EMPREGOS** para os Empregos relacionados, a saber:

**1.04 – AUXILIAR DE EDUCADOR DE CRECHE**

Onde se lê: “Carga Horária Semanal – 44 horas”

Passa-se a ler: “Carga Horária Semanal – 40 horas”.

**2.02 – AGENTE DE TRÂNSITO**

Onde se lê: “Carga Horária Semanal – 30 horas”

Passa-se a ler: “Carga Horária Semanal – 40 horas”.

**4.05 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL**

Onde se lê: “Licenciatura Plena em Pedagogia e habilitação específica na área de Educação Infantil ou Pós graduação em Educação Infantil”

Passa-se a ler: “Licenciatura Plena em Pedagogia ou Pós graduação em Educação Infantil”.

**II. INCLUSÃO** do emprego **3.28 – CIRURGIÃO DENTISTA**, ao quadro de empregos contido no item 2.5 do edital completo e suas respectivas características a saber:

3.28 – CIRURGIÃO DENTISTA	01	Curso Superior Completo em Odontologia e registro no respectivo conselho	40 horas	R\$ 2.970,61	R\$ 50,00
---------------------------	----	--	----------	--------------	-----------

A descrição do emprego e o conteúdo programático e sugestões bibliográficas encontram-se disponíveis nos seguintes anexos: **ANEXO I – DESCRIÇÃO DOS EMPREGOS** e **ANEXO II – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO E SUGESTÕES BIBLIOGRÁFICAS**.

Para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, é expedido o presente edital, que fica à disposição por afixação na Prefeitura do Município de São Miguel Arcanjo/ SP, pela Internet nos endereços [www.saomiguelarcanjo.sp.gov.br](http://www.saomiguelarcanjo.sp.gov.br) ou [www.institutobrio.org.br](http://www.institutobrio.org.br) e no **JORNAL “O CRUZEIRO DO SUL”**, visando atender ao restrito interesse público.

São Miguel Arcanjo/ SP, 17 de Junho de 2014.

**A COMISSÃO**